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T iR 500 0.1kni
RN e #MHETE H5—i&E  [10000 517.4ki|FEE THES 7T RnBIER) H15.9.19
HUEREIE 2500 368.2ki |BhE H15.11.4 C 0263 H18.3.10
Lk E3E HhEE R & HES 1% 26 = |m)IlT REBIEEE) H15.11.10
HAES HR=A= 1235 |BIE H15.11.11 C 0279 (BR)J\ H16.3.17
AR Exc #MHETE HES 1% 105 |38+ (BOE A H15.11.1
BE H15.11.12 C 0282 H16.2.27
G —&8 Tk B EEZEH 500 0.6kn|FEE ERTthek BEHKAT TEE A BREEFMKE | H15.11.10
BE H15.11.25 C 0293 & H16.3.20
BFHET —&B TR EEZE M 500 0.4km|FEE ERT ek BEHAT TEE T BREEFAKE | H15.11.10
BE H15.11.25 C 0294 & H16.3.20
FEE Exc BT ERE K # 1% 1845.0km| FE R (BR)J\ H15.11.20
BhE H15.11.25 C 0301 EafE:lpiuler ) H16.3.20
(BEE
RRF(ER)
EOBIIaHILE Y
ARER ES3c] HRAMRANDE |EZEH 2%k 26| TEER AEH ERAZEG) H15.10.1
ETi BE H15.11.25 C 0311 H16.2.28
FEH ESCH HEARANDE |EZZH] 2% 3095 |FEE TFEM =F0fRIGE) H15.11.20
P BE H15.11.25 C 0313 H16.1.5
k¥h  —8 T ih X HES 3k bR FERERTN RRFI(ER) H15.12.1
HES 4R 28 |BE H15.12.1 C 0315 H16.3.26
EEAZZ 1R 3=
BRIEHT —&8 E3CETH HES 2% IR |[TFER/N\BHB LR EHA TEE TR BEEERRKE H15.12.1
HES 3k 205 (B8 H15.12.1 C 0316 a&R H16.3.19
HES 4%k 0.7kn
EEAZZ 2% 455
EEZEH 3k 158
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EERFES B = Hh iz BEEM BI=FERI BR-FE& EE 3 FrE#E LS BERH
FEE ket —&B  KFKHET BEKAEE Hh>—ixE (5000 200kn |BeERERE MR E/KFIZER 7T HBIER) H15.12.2
e —& EEH #HERIE 500 1.5k |BHE H15.12.10 C 0335 H16.3.30
&4 —&
sy am & BEEEERE Hh>—i&S  [10000 211k | FEE #Hyamh To—T #) H15.12.20
BE H15.12.16 C 0341 H16.1.31
e —& EIRM ERRETE HES 2k MR|(BRERAFRFEEBTEISER | KEASEFED H15.12.5
AEBEET —8 FEH HES 4%k 10.3km | Fr H16.3.31
kK % 3k 10.3km B E H15.12.18 C 0344
FRilT ESc #MHEE [FE=P 2%k 928 |FRILTh EETEIC) H15.11.25
BE H15.12.24 C 0351 H16.3.31
PN EIEEL T ES S WEHE HES 3k 151 = | KB EHT (BR)2<H H15.12.26
EEAZZ 24k 17R |88 H15.12.24 C 0359 H16.3.25
EEZEH 3k 595
BT EXC] [F3=P3: ] [F3=aE: 1R 8m|pET SRAZEG) H15.11.14
AT 1#% UEBE H15.12.24 C 0362 H16.2.27
EEAZZ 2%k 2055
[Nk Exc [FEPE: [FX=P 1% 66| TEER HWFH EETEIC) H15.12.18
EEAZZ 3k 61 [BNE H15.12.24 C 0364 H16.3.25
ENFEH ESc BEEE&EERE h>5—ike  [12500 466k FEE  ENFEF (B2 H15.12.15
BE H16.1.6 C 0380 H16.3.19
AT —&B SAIETE h>—ize  [4000 o.6ki[FEIE EFHA™ 7T RBIER) H15.12.18
HERIE 500 0.5k |[BNE H16.1.8 C 0392 H16.3.15
FEM ESc HBETERE P2 14R& 227.5km| FZEH EETEIC)] H15.12.9
BE H16.1.8 C 0394 H16.3.25
ZHHET —&8 E3oETH HES 34k SE|FERERL R BER TEE TR BEEERRKE H16.1.20
HES 4% 7.6k |BHE H16.1.20 C 0403 & H16.3.22
FHE™ —&B #MHETE HERE 2500 87ki[FEE EHA™ (¥g)/XR3 H15.12.19
BE H16.1.16 C 0407 H16.3.25
JBrEHET —&B BB R HES 2% 105 | FERESHR 7T HBIER) H15.12.13
HES 3k 158 |B1E H16.1.20 C 0411 H16.9.30
HES 4% 758
T & 500 0.3kni
FEM —&B BB R HES 2%k 1008 | FEREESHA PN L)) H16.1.16
HES 3k 158 |B1E H16.1.26 C 0414 H16.3.31
HES 44 758
farE ™ —& \FRT BB R HES 2% 105 [ FERESEFHRT (BB FR R A HhERET H15.12.13
HEs 3k 158 (B S H16.1.26 C 0421 H16.3.25
HAES 4% 758
EFEHMm  —8 Tt X HES 34k AE[EEHFHAE-TE I HREREEES (A4 H16.2.1
HES 4% 19=|BhE H16.2.4 C 0435 H16.12.30
T iR 500 0.1k
-3 —&B BB R HES 2%k 145 [ FERESHRT =MRAIEFETGER) H15.12.13
HES 3k AR=A e H16.2.13 C 0454 H16.3.25
HAES 4% 10558
k& —&8 Tk B EEZEH 500 0.7kn[FEE AT BEHA FEREITHBHEEERAE | H16.2.16
BhE H16.2.17 C 0462 a&R H16.3.25
BkFh —&B #HETE & 2 12500 24kif[FEE #kFmh B O TIIRE) H16.2.16
SABIE 2500 2.4k |BhE H16.2.26 C 0469 H16.3.25
WEH T — &R T X EERZZE 500 0.4kn| FER XELHKBERAR FEE T HBRBEXFRKE H16.2.16
BE H16.2.26 C 0470 &% H16.3.31
ES L) — &R T X B Ak =1 3 {8 1k 500 0.5km | FER XELHRBERAR FEE TR BEXERKE H16.2.16
BE H16.2.26 C 0471 &% H16.3.31
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EERFES B = Hh iz BEEM BI=FERI BR-FE& EE 3 STIENH R LS BERH
FEE [ 3 —&B T X [FX=P 500 0.4km|FEE KETihek BEHAT TEELTHBRBEEERMAKE | H16.2.16
BE H16.2.26 C 0472 & H16.3.31
FEH —&B HhEE R & HES 3k 218 %Bﬁ%%”ff*ﬁl%ﬁi&ﬁi*i 7T nBIER) H16.3.1
HAES 4% 2304 |Bh H16.3.1 C 0479 H16.3.29
BT —&B BB R HES 2%k 85 %ﬁ@ﬁ%%?ﬁ A B T (RR) H15.12.13
HES 3k 142 |BhE H16.3.2 C 0483 H16.3.25
HES 4%k 665
T iR 500 0.3kni
& —&8 Tk B [FX=P 500 08kn|FEE =L+ BERA ?%,\iimiﬂﬂ$¥l1$a§ H16.3.3
= H16.3.8 C 0495 H16.3.25
¥ HE™ E3E BB R [FX=P 1% 594 |$F AT 7/7ﬂn. BI(ER) H16.2.18
BE H16.3.15 C 0506 H16.3.25
EBW —&B T X EEE HES 34k SH|EETMERE_ITEMAMIHREREE |(BbELs H16.3.20
HES 4k 35m %Eﬁ H16.6.30
EEZEH 3#k 105 [BhE H16.3.17 C 0509
AEER £ #MHEHE [F3=: 1R 2@ |KEET (BARE A=K H15.9.1
FEIEZ 2%k 1074 [B1E H16.3.29 C 0516 H16.4.25
A mEEm  —I Tt X [ B TR HES 44R WR|AERFAIATHLIHREREEE |BFT =R H15.3.24
BE H15.4.15 C 0004 H15.9.30
THEE —& FRX —& |BILEE(EEE (EELER 2k 35 | MR EM KB (BAREA=E H15.3.10
LIS —&f AKHERX —& i) BE H15.4.25 C 0008 H15.7.1
BTHT™ — & TR E R EERZZE 1000 0.6k [ #R v B A B i 20 [ (BR)ER Az 4t H15.5.1
BE H15.5.8 C 0023 H15.5.9
BEX —&R #HETE HES 1% 1TR|ERES #HERX ENER] H15.5.13
BE H15.5.13 C 0031 H15.6.30
ELmH — &8 T ih X HES 34k TR|ENTRFERIHREZEHRS [ZEE) H15.5.15
HES 43R 405 |B1E H15.5.13 C 0032 H16.3.31
BET —&8 T ih X E HES 3k 10K |RE# BES (BR)BIHh 3Tk £t H15.5.1
= H15.5.15 C 0033 H15.6.18
FTREX 2#H $REX 2 [#HEtE B & 10000 1780.0kni [ BRZT#R (¥k)/ AR H15.5.9
BX 2 FERX 24 HERMEE |2500 1547.0ki|BhE H15.5.26 C 0034 H16.10.31
XREX 2 AREK 21 HERIE 2500 234.0kni
SHRKX 2 IHER 21 EEIZEE M 2500 1547.0kni
@I i BER ¥
KEHER & HEASEK 28
EARX 21 HHRX ¥
IR 2 Z2BRX 215
PR 2 RN ¥
R X 2 #HEX i
St —& = —& [EREE B & 4000 71.5kn [ R EEE S (B8R H15.3.21
e —& Eim —& BE H15.5.26 C 0045 H15.8.31
BEH —& NEFH —F
EnFE AT —& fBEm —&
3= —&
THIEHET — & BRERHET —&
HEET  —8& Kfh —&
AHERX —& ZEEE HES 1% S |RRE B FEHKAT EETEICY) H15.5.16
HES 24k 6= |BNE H15.6.16 C 0056 H15.7.10
Zith 2% (A 1145
K % 24k 20.0km
BERX —&8 #MHETE h5—iwE  [4000 28kM|HEH; HERX tUrSILav YL B MER) H15.5.15
HERIE 500 0.5k |BIE H15.6.11 C 0062 H15.7.30
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EERFES B = Hh iz BEEM BI=FERI BR-FE& EE 3 EHEHEEE LS BERH
E3E ==5 ESC HFMRKERIEAE [h>—&= [10000 55.5km | A =EXT 7T AR H15.6.10
Hho5—#&F  |15000 23.0ki|BHE H15.6.25 C 0075 H15.12.25
SHEH 5000 55.5km
F[A=S —& EiIRX —&R [ay)1 B EEAEZE R 1#R% 9= |FI T FRAl N B AT (B8R H15.6.18
X —& IERR —&8 EEIZEH 2% 288 |BE H15.6.24 C 0077 H15.8.31
AR —8 Z=HRK —&8
K —&
EELH —& T ih X EEZZE 500 0.1kn| B EF i ZBT L R B BB A EESTEICY) H15.7.1
BE H15.6.30 C 0082 H15.7.31
BAERRM 24 ERER %x© = 3500 138M|EHRER FHERRET (¥k)/8 23 H15.4.17
HERIE 500 0.1kn|BAE H15.6.30 C 0087 H16.1.9
B Ak (= 8 1k 500 96.1km
HES 3k (H1) 2058
BERET £ ERER EEAZZ 2%k 63m|EEH; FEREM KB = (k) H15.6.18
FEIEZ 3ik 2165 |BIS H15.6.30 C 0089 H15.7.31
BTHT™ —&B TR E R HES 3k 102 | EAR T HHREEEHE ¥R)A AN H15.6.23
HaES 43R 0.2k |BIE H15.6.30 C 0090 H17.3.31
IHRER —&B BILEE HES 1% 5m | REEBEEEH EE[ESTEICE ) H15.6.23
BE H15.7.8 C 0104 H15.7.31
F[A=S —&8 #MEHE HES 34k SE|ERE#H AL (BB iREE H15.6.6
BE H15.7.8 C 0107 H16.3.12
VIS —&B HwastE HES 3k BRI EEH MK ELXarHILa V) H15.5.22
AT 24k W0 BE H15.7.16 C 0114 H15.9.29
BTET™ —&8 T ih X HES 3k 3m[/MUBTHIG LR EI R EEE RN H15.8.1
HES 44R 0.1k |BIE H15.7.25 C 0120 H16.3.31
BTET™ —&8 HhEER HES 34k A [REH  ETHT EBERY—— H15.7.14
HES 44R 1365 |BhE H15.7.30 C 0125 H16.7.1
BTET™ —&B TR E R HES 3k 18R |RRE HTHTM™ FR)A AN H15.7.2
HES 43R 3988 B E H15.8.6 C 0130 H15.9.26
BEX —&8 T ih X HES 2% IR |REE HERX (BOME H15.8.11
BE H15.8.6 C 0132 H15.11.28
IRIR  —E T Hh X B R HES 34k SH| Bl L XEEEEE (BR) I\ H15.5.1
HES 44R 1515 |BhE H15.8.21 C 0137 H18.3.30
mzz@ 4% 3205
&tah —& PR —&8 [#BHETE = 10000 OM(FER IR T BESEHAR (#7822 H15.7.18
B fEET —& HEfwum — BE H15.8.27 C 0158 H15.9.26
BARfH  —& ®Efwm  —&
AR —&8 FRiRmM —£
==H —& KLU EBRE K % 1% 61.0km | R ER + KR MHTHAZR AR (%) 8 H H15.8.25
BE H15.9.3 C 0164 H15.9.30
X —& IFINX —# |AZEFESOXT |K % 2% 72.0km | R #F = R B TSR (] 5% 381 1th () H15.9.8
RE BE H15.9.3 C 0165 H15.10.31
BTET™ —&8 EERETE HES 34k 2R |EEAN  ETHT (B HMER H15.8.1
HES 4% 133 |[BE H15.9.3 C 0168 H15.10.1
BOLE —3&8 T X E R HES 2%k 3E|[B D HHET REFN(ER) H15.8.26
HES 3k Im|BNE H15.9.19 C 0179 H16.3.31
HES 4%k 1205
K # 3k 6.1km
K E 4% 4.7km
HEAX —8 TR E R HES 4%k 1TR|EEAR (BR) I\ H15.8.13
BE H15.9.19 C 0182 H16.1.14
Bem — &R ERER HES 3k S5 [BREHAL Z L BB BT PN ) H15.8.14
HHES e 238 |BhE H15.10.2 C 0200 H16.1.14
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EERFES B = Hh iz BEEM BI=FERI BR-FE& EE 3 FrE#E LS BERH

ESE SHEX —&B HhEE R & HES HiEZ AR 0.3knM|EAKX REETE#R) H15.8.29

BE H15.10.2 C 0204 H15.11.28

BTET™ —&B TKEETE HERIE 500 0.5km|RE# ETETT (¥k)/XR3 H15.9.29

BE H15.10.6 C 0214 H16.1.30

FRER —# H$RX —8 (HhEREERE P2 1% 720.0km | R EB £ KRB AT AR R AR (BR)HPEERIEa Y ILAU H15.10.15

B —& #FHBEX —B BE H15.10.8 C 0220 R EE ) H16.3.31
EERX —& HEALKRX —F
KHERX —& Z=HRX —&
IREX —& GIFINER —%
B —&  RBX —&
Z2ERX —& dEX —&
NEFH —# RAHH —&
3= ) —& PR —&
i —&8 BETHET™ —&

HEX EXC] #MEHE EEAZZ R 2% 25058 | 5B B\ H15.10.15

FEIEZ 44R 2755 (B E H15.10.9 C 0222 H16.1.30

PHEM =L —E8 [ EE HEREE |2500 68.0km | 7¢I T Fal | B #5Fr (¥R)/XR H15.10.1

RIKX —& IFINRE —% BE H15.10.17 C 0227 H16.3.10
TIHEER —& Z=HRX —&
BREX —& dEx —&

RIEX — B

Eim —&B BB R HES 3k 9 |Eh CIEEE T H15.10.1

BE H15.10.21 C 0239 H15.11.14

HEHHHT —E NEFH —E |[REHE HES 1% 33A | EH L AR AT CNEE] H9.11.4

BEZER —& BEN —&8 BE H15.10.21 C 0240 H16.3.31

=LAl —&B

PEX — &8 MHETE - ER AR EELH 2% 135 [P EFFRX (RO BT H15.10.16

HHES 34k W0 BE H15.10.24 C 0248 H15.12.15

NS —&B HhEERE HES 3k 225 (XKBER #EBILaHILEY H15.11.4

BE H15.10.30 C 0254 H16.3.15

FREX —& $REX —& |EREE HIERIE 500 550.0km | B ZT#T BRTOAILIYT(GE) H15.9.1

B —& FEX —& BhE H15.11.4 C 0264 H16.2.27
XEHEEX —& BERX —£
SHEX —& IERK —&8
mIE —& BERX —&B
AHERX —& HESR —&
EARX —& SHX —&8
X —& ZBX —&8
X —& RN —&8
wIBX —& #HEX —&

BTET™ —&8 BB R HES 3k 6 = [ERIRAD BR)FFE TV Y ILAV R H15.11.5

BE H15.11.4 C 0267 H16.1.31

NEFH —5 FHEW —& | EREE HhS5—i&E 5000 76.0km | A E EEE AT E[E3TEICEY) H15.10.7

HEHHH —H BOWHET  —& BE H15.11.10 C 0271 H16.3.31
tHERT —# EAXH —&8
)1 BT —&B  RILET —EB

SHEX —&B HhEEZE & HES RiEZ AR 29k EARX (B BAER T TH BT H15.9.11

BE H15.11.12 C 0283 H16.3.18

HEX —&8 HEERE HES 44k 0.7k | #r7E X (BR) I\ H15.9.23

400 |BHE H15.11.12 C 0288 H16.1.30
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EERFES B S thig BEEM BI=FERI BR-FE& EE 3 EHEHEEE LS BERH
HEAR [FEhH ESC HE Bt RANDE [EZE R 1% 145 |HEE  FFh PN H15.11.14
Epid::) EEAZZ 2%k 62 |BNE H15.11.25 C 0312 (BR) R R AT H16.3.10
HES 2% 14
HAES 3k 1598
IREX —& fRX —88 (HhEREERE P2 14R& 230.0km | RERERBZ B EBILaHIiLay H15.12.9
B —& XKHERX —& = H15.12.1 C 0318 H16.3.29
L= —&f
EAR —E0 ERER & = 4000 15.1kn|REE EAK EETTEIC))] H15.10.27
BHEHE 500 15.1ki | BN E H15.12.8 C 0327 H16.3.31
HERIE 500 15.1kn
HEAR ESC #BrEtiE [FRER R 2%k (&) 851 5 | 4R AEEMERR H15.9.30
EEAZZ 24k (SR 205 BN E H15.12.9 C 0333 H16.3.24
BX —&B EERETE HERIE 500 0.5k | H FEZEHRBHFA (¥R)/ SR H15.11.17
= H15.12.16 C 0338 H16.3.11
HEHFHT —E HZEERT  —& |RHEE HERIE 2500 85.0km[ERImER EERE PNGEEE R (¢) H15.11.14
= H15.12.16 C 0339 H16.3.12
wIEX Exc HhEE R & HES 2%k 185 [HR4B X REEFTE#R) H15.12.12
= H15.12.18 C 0347 H16.3.26
SHEX Exc HhEE R & HES RiB=AH4 125k [ E2ARX SHRXERT H15.12.1
= H15.12.24 C 0358 H16.3.18
BiX E3E EEAZ AR [FX=P 5 2%k 18| BRI FEEFESH)) H16.1.13
= H15.12.24 C 0363 H16.3.30
X ESc EEAZ AR EEZE M 2%k 150 |HRE B (¥g)/XR3 H15.10.28
EEAZZ 3k 4268 |BHE H15.12.24 C 0365 H16.3.15
A —E Al IEHE HhS5—igE  [12500 30km|mEH I ZEIEERREBHAR (#7823 H15.10.11
FAEIE 2500 3.0k (BN E H15.12.25 C 0368 H16.3.2
HIEREIE 2500 3.0k
ETE T —&8 ERER HES 34k 6= |RIRED INBRIEERET(RE) H16.1.5
= H15.12.25 C 0371 H16.3.22
BTE T — &8 ERER HES 3k 3 |REED B3l 2th (%) H16.1.5
= H15.12.25 C 0372 H16.3.22
St £ig BEEEERAET |[H5—&E 5000 21.5km|HRE A EESTEICY) H15.12.1
= H16.1.6 C 0384 H16.1.20
=fEm EXC] BEEEEFHAET |H5—&E |5000 16.5km|BRF4&R =MEm EETTEIC)] H15.12.1
= H16.1.6 C 0385 H16.1.20
IZNEHT 2 BEEEEHAET |H5—&E |5000 11.3kn|EREE /IEHH EETTEIC) H15.12.11
= H16.1.6 C 0386 H16.1.20
I EXC] BEEEEFHAET |H5—&E |5000 6.4km|EHR# AL EETTEIC) H15.10.10
= H16.1.6 C 0387 H16.1.20
[EhH EXC] BEEEEFHAET |H5—&E |5000 29.3km|EERER FFhTH EESTEICY) H15.10.1
= H16.1.6 C 0388 H16.1.20
REHT <4 BEEEERAET |[H5—&/E 5000 107k [EREEH HEHH EESTEICY) H15.10.31
= H16.1.6 C 0389 H16.3.31
BTE T —&8 ERREHE HES 44% 1055 |BTE™ (B)EfEE H15.12.15
= H16.1.14 C 0400 H16.3.19
ST —& mBBam —i [EREE HES 2%k 602 [ERRED PN ) H15.12.19
EnFEh —8 Mom —& e 3k 805 (BNE H16.1.26 C 0416 H16.3.31
INEHT  —8 RABXT —F
INET —&
HELHHH —F Tt X [ BT HES 44% 57m |HhELHTR/INE L REZERES EES RS ¢)) H16.1.20
E iR 500 0.2kr | BN E H16.1.27 C 0424 H16.3.31
J\CHT — &8 ZEEE [FR=E 2%k 1R |EREER =F0fAICRE) H16.1.23
EERET 3k SH|BE H16.1.30 C 0430 H16.3.30
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EERFES B = Hh iz BEEM BIEER MR-k EE 3 STIENH R LS BEERH
E3E NEFH —5 EERETE HES 3k 4| HAERAARRERE/N\EFIEE | KEHEFRTGER H16.1.2
kK # 3k 2.2km | 35T H16.3.27
BE H16.2.4 C 0436
IRIR  —& T X B HESR 3k 2R |HREE IR EHREIHREEERS H16.2.9
T iR 500 11k [BIE H16.2.12 C 0444 H16.6.30
BTHE T —&8 TAKEEHE HIER1E 500 0.5km|EHR# ETHET™ (BR)/IME H15.12.8
BE H16.2.27 C 0457 H16.3.18
=E=H £ig BB R HES 1% (A MR |REAB=FEXIT Y FR H16.1.20
HES e 1705 [BhE H16.2.17 C 0461 H16.3.25
BOLE —8 TKEEHE h5—wE  [5000 11.6kn| 5 m%rs EoF:) 7T HBIER) H16.1.23
HERIE 500 1.2k (B E H16.2.23 C 0464 H16.5.6
RABXT 28 #MEtE HES 2% 43 = [RABE KT (B)/3x3 H16.2.16
HES 3k IR|BhE H16.2.18 C 0467 H16.3.25
RIEX — &8 Tih X g HESR 3k 4R [HRAEX #EYY H16.3.1
BE H16.2.18 C 0468 H16.3.31
R — &8 HwEestE HES 3k 100 Eﬁiﬁ%{s e BT HEF—RAVYT H15.12.22
BE H16.3.1 C 0480 H16.3.29
ZEM — &8 T b X [ BT HES 44% BE|ZETEFH R T HRERERE EESFEE SR H16.3.5
T iR 500 0.1kn|BHE H16.3.2 C 0485 H16.4.30
] E3:] HRAMRANDE |EZEHR 3k 20845 }ﬁ‘i%rs F—MmEGR H16.2.4
B BIE H16.3.23 C 0487 H16.5.31
PRX —& Z=HRX —& [REFEEESR |H5—#RSZ 4000 8.8k | FHA S REEE A THBHEM 7T MBI H15.12.2
IREX —& HERE 500 0.8ki|BIE H16.3.4 C 0488 H16.3.10
JIg —&
NEFH —&8 FHEH —& [EREIR HES 2%k 42 3 | (BRZE L H16.2.4
BTET —& B%m —&8 HES 3k 5885 |BNE H16.3.5 C 0489 H16.5.31
Pt —& HEH%HH —H
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RETT —&B #HETE BANSIE 2500 50.8kn | & 27 2 8k 2 SR = 5P B ATYY H15.6.2
B Ak 2 $h i 1E) 2500 50.8ki|BNE H15.8.8 C 0135 H15.9.19
EEAZZ 2500 50.8km
ASEEET —& LE —& (#FhEE HERE 2500 61.6ki|REFE KREBREBHH EETHEICY)] H15.8.20
EAEE —% BEF —& BE H15.8.19 C 0138 H16.1.9
AEHR —&
S FET —&8 HSHE —&B |RPRAETE HERE 2500 76.3km| RF R SR BZHEHT EH[ETRESCEY) H15.8.20
=3k oy —& =& —& HIERMEE |2500 14.2ki | BN S H15.8.19 C 0139 H16.1.26
EEH —&
RS £ #MHETE HERIE 2500 456k REFE  JLAERF ¥ RTYY H15.6.4
BE H15.8.19 C 0143 H16.2.27
F# —& WW/REr —E (RPERETE HhS5—igE  [12500 465.0kn [ ;%R BYRFEFSFT #AUR H15.3.25
= 12500 406M|BHE H15.8.19 C 0146 H15.12.19
HIEXEIE 2500 42.0km
KETH —E8  HXIET —& |(WBhEE HERE 2500 88.2km| REFE KETEREZFHMT (#)Z5%< H15.7.30
BHEH 2500 197.4kii|BAE H15.8.27 C 0147 H16.1.20
B = 10000 157M
[BEES] —&8 E3oETH HES 34k TR | EHETHERIA S BEHFEIE H15.6.10
HES 4% 265 [BNE H15.8.21 C 0149 H15.11.28
&A™ —&8 #MHETE Hh5—E  [12500 924k REFE {EATH BB MEGR) H15.8.15
FAEIE 2500 18.9ki | BN E H15.8.27 C 0159
B Ak 2 $ {1 2500 18.9k H16.3.12
HiEh —&8 T Hh X B E [FR=E: 2% AE|MET T HREZREES [E + = B AT (k) H15.9.20
EEIEZ 34k ME|BE H15.9.11 C 0173 H16.3.19
EEAZZ 4% 18855
E%m —&8 + th X HES 2% AE|EFTEA L RERERS (BREXKAESHER H15.8.8
HES 3k 6= |BE H15.9.11 C 0174 H16.3.31
HES 4 1065
hEH —& W/ RET —&B |RYRAETE HiERIE 2500 43.4kn | KRB E R B ERERH EHREaYILEIDNER) H15.8.4
HIEREE |2500 452k |BHE H15.9.11 C 0178 H16.3.20
EEAZZ 2500 45.2kn
INEET Exc #MHETE ho5—wE  [12500 1142k | REE  /NEET B B MEGR) H15.7.5
B = 12500 69M |BNE H15.9.26 C 0195 H16.3.26
HIEXEIE 2500 94.1km
FRAEH — &8 WEstE HIERE 2500 33kM[REHE FREH I H15.9.18
FEIEZ 2500 10.7ki |BA E H15.10.2 C 0201 H16.1.31
Rl —&  RH —&B |RPRAETE HiERIE 2500 184.7kn | RFE BRILEREZFHM (¥)/823 H15.9.9
FRERN —8 XBFEHR —f BhE H15.10.2 C 0207 H16.3.19
*%mh — & MhEtE HERE 2500 1540kn| REFE ZFHH OB RREH H15.9.18
wm & 4500 50.0kn | BN E H15.10.6 C 0211 H17.9.30
w5 10000 140.6kn
FEANIES] —&8 #MHETE FAMEIE 2500 58kn| REFE  Z)IF (B)Z5%< H15.9.18
B Rk B $fE 1) 2500 5.8ki|BIE H15.10.6 C 0212 H15.12.19
FEIEZ 2500 5.8k
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EERFES B = Hh iz BEEM BI=FERI BR-FE& EE 3 EHEHEEE LS BERH
EHE 1187 ESc #MHETE h>—iwE  [12500 729k | REFIR  #IET 7T AR H15.9.5
BE H15.10.14 C 0224 H15.11.30
ALFHET —&B #MHEE B Ak =] 381 500 127k | RHE  ALFHT #Z3%L H15.10.1
BE H15.10.21 C 0242 H15.12.1
AT —&B B HEREE 2500 77kM|REFE  RAH #R)Z5%< H15.10.5
BE H15.10.21 C 0243 H16.2.10
REATH —&B EERETE HES 2%k AR | RHFEESHA BTV H15.11.1
HES 4% 0.1k |BIE H15.10.30 C 0255 H16.3.20
*%m —&B T XEEEE HES 2%k SE|FHMREFEE I HRERERES |[EHBIEREGD H15.9.17
HES 3k TR|(BE H15.11.4 C 0269 H16.3.22

HES 4%k 10455

EEAZZ R 2% 185

T iR 500 0.1k
2] EXC] BEENER h>5—wE  [8000 390kn|REFE st 7T BRI H15.10.22
HIEXEIE 1000 0.2kni|BNE H15.11.10 C 0270 H15.12.10
K%M —E8  MIF —&B |RPRAETE HiERIE 2500 133.7km| RE B L RIS HEIFFT EEESTEICE ) H15.11.4
FEH —& BE H15.11.10 C 0273 H16.3.10
WA —& X [ B TR HES 2% 2R [MATHAFM T LR EEEHEES (B Ef B AB =4t H15.8.25
Hi#ES 3k 3m|BhE H15.11.11 C 0274 H15.11.28

HAES 4% 0.1kni
L HAET —&B TKEER HhS5—#ze  [5000 81.8kn|REFIE LAY (BBRBIEH H15.10.23
HERIE 500 1.7k |BhE H15.11.25 C 0289 H17.2.10
REN —&8 EERETE HIERIE 1000 1.4kn | R B R AR REFERT o B AR ZE R H15.10.28
BE H15.11.25 C 0290 H16.2.20
FIBH —&8 Tk B HES 2%k A [FARTH (BROFIE=E H15.10.1
HES 4k 2B55(BE H15.11.25 C 0292 H16.3.31

T iR 500 0.1k
R FIET —&B KEEHE HIER1E 2500 30kM[REFIR  RPIET #Z3%L< H15.10.27
BE H15.11.25 C 0295 H16.3.10
R EET  —I0 TAKEEHE HiERIE 500 0.7ki[REFE  EMCHHAT (¥R RELRIE 4 H15.11.21
K _#E 34k 11.0km 145 [BhE H15.11.25 C 0297 H16.3.12
ISEed) 2 Ra# 2 [hEtE Hh5—i#xsZ  [10000 460.0km | X&) _£ 570 | EF#5Fr 7T BRI H15.11.15
#HERE 2500 46.0ki|BHE H15.11.27 C 0308 H16.3.16

BEH 2500 46.0kni
BRT —&8 #MHETE h5—i&E  [10000 736ki[RFE ERT (FROmRBIEH H15.11.4
FAEIE 2500 12.5ki | BN E H15.12.5 C 0324 H16.3.10

B Ak 2 $ {1 2500 12.5kn
RETH —&B MhEE BANSIE 2500 148k REFIE SREAERERA (BR) I\ H15.10.20
B Ak 2 $ i 1) 2500 14.8kn|BIE H15.12.5 C 0325 H16.3.10
BAFET Exc #MHETE h5—iwE  [2500 421k REFE  BARIET BO¥RTYY H15.11.25
B Ak = {81k 2500 42.1km|BIE H15.12.9 C 0329 H16.3.29

BASIE 2500 42 1k
o —&8 Tk B HES 1% 6 | REFE L FABHABHAT I H15.11.7
HES 3k 6= |BNE H15.12.9 C 0331 H16.3.17

HAES 44k 415
IRk ET —&B ERREHE HERE 1000 0.6kni[REFIE FRHEEREAT FEARMER) H15.12.10
BE H15.12.10 C 0336 H16.1.30
RER —&8 RIEERE HhS5—igE  [9000 53k | BRBRER PifthRBREFEESHAR [ERFE®) H15.11.29
HIEREIE 1000 5.3km BN E H15.12.10 C 0337 H16.3.19
= HMN £S5 HaestE EEAZZ 3k O D) (BR)FH2BEHKET H15.10.16
BE H15.12.18 C 0343 H16.3.10
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EERFES B = Hh iz BEEM BI=FERI BR-FE& EE 3 EHEHEEE LS BERH
EHE R —&8 E R At EEAZE 1% AR | RHEEESHA PN L)) H15.9.6
EEAZZ 3k 128|818 H15.12.18 C 0346 H16.1.23

EEZE 4% 13845
ALFET —&B BB R HiERIE 500 0.3kn[REFE LFHT FEARMER) H15.12.15
B Ak 2 $fiE 1) 500 15.6kn|BIE H15.12.16 C 0348 H16.3.31

EEAZZ 500 15.6kn
REFET —&B Tk B HES 34k 68 | REFE LRI hABEIERT EIEEIHIL H15.8.27
HES 4k 0.1k |BIE H15.12.24 C 0354 H16.2.20

T iR 500 0.1k
RETH —&B #HETE FAMBIE 2500 20 k[ REFE fRET b A B (4) H15.12.4
B Ak 2 $ {1 2500 20.1k|BHE H15.12.24 C 0355 H16.3.19
ZEMN —&8 it E E = 12500 104M [#A KRB BH B FEFT 7T BIER) H15.10.3
HIEXEIE 2500 61.5ki|BHE H15.12.24 C 0360 H16.2.29
31| ET —&8 #MEHE B R Bk fiB1E{ 2500 306ki[EEFE  #JIET I H15.12.15
EEIEZT 2500 30.6kn|BIE H15.12.25 C 0361 H16.3.25

FAEIE 2500 30.6kn
mEATH —&B hBERTERE Kk # 2%k 59.2km (R B BRI RHZBHA (BREEK H15.12.22
BE H15.12.25 C 0370 H16.3.10
ALFHET —&8 #MHETE HES 1% NE[EHE  AFHE FEAMEGRR H15.12.15
HAES 3k 1R |BE H15.12.25 C 0373 H16.3.31
fRETH —&B #MHETE BRIt 2500 25k REHE  fRET™ (BR)J\ H15.12.19
FAEIE 2500 19.6ki|BIE H16.1.6 C 0378 H16.3.10

HIEXEIE 2500 27.8km
INEF —&B EhEHE HERE 2500 29.4kn | R EF R 18| RS BHEFSFr (¥R EERIEaV Y ILAVE H15.12.26
HIERIEIE 2500 38.1k|BHE H16.1.8 C 0395 H16.3.10
BE# —&B EhEHE HERE 2500 59.2km | & 27 R 48 )| | BP BH = 5P EESTECE ) H15.12.26
BE H16.1.8 C 0396 H16.3.10
fRETT — &8 MAEtE Hh5—i&sZ [12500 54.7kn| REFE BRET EA B AERR H15.12.16
BE H16.1.15 C 0405 H16.3.31
WA —& B|RT —&B |RPRAETE HERIE 2500 106.6kn | & 2 RN AR B REFFT 7T BRI H15.7.22
3% FR BT —& SHEH 2500 106.6kni|BIE H16.1.26 C 0420 H16.5.31
KETH — & HMHEtE HERE 1000 8.okn| RHE KETH EREMEER H16.1.21
HERE 2500 3.0kn|BIE H16.2.12 C 0440 H16.3.26

B Ak (1 34 1] 1000 11.4kn
% ERET —&8 EERETE e = 8000 IM|IEHER  WAREREHM & B A ZE(R) H16.1.23
HERIE 1000 0.6kni[BNE H16.2.27 C 0456 H16.3.10
REN —&8 ERETE T = 8000 0M(EHE  WARBEREBHRH PN L)) H16.2.2
HERIE 2500 2.3km BN E H16.2.17 C 0463 H16.3.10
AEREE —&B TKEER BABE 2500 177k [ REFE AEBESE (BRmRBAIEH H15.4.20
B Ak (1 348 1) 2500 17.7ki | B S H16.2.26 C 0474 H17.3.10
T ESCH HE Bt RANDE |EZE R 2%k ME(EHE LHE T H16.3.20
Epid:i) EEAZZ 3k 583 [BIE H16.35 C 0494 H16.4.30

EEREE 44k 10415

EEAZZ RiB=Am 2845

EERE HiEZ A= 128.6kn
AT —&B MhEE TS 10000 36.0kM[REFE WATH (#)Z5%< H16.3.9
B Ak 2 $ B 1) 10000 12.0kni|BIE H16.3.16 C 0507 H16.3.25

FAEIE 10000 12.0k
EINES —E&B  HXIET —EB |RbRAETE HERIE 2500 103.0km | X %) 1| £ 5307 )11 B #5Fr BB MEGR) H16.2.4
REH — & BE H16.3.16 C 0510 H16.3.29
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